

# VetiCalm

Для собак

Природний антистрес та заспокійливе для собак

БЕЗ  
ГМО



Formulated by Veterinarians



# VetiCalm

Для собак















## Тривожність та стрес у собак

- Стресові ситуації можуть викликати занепокоєння у собак.
- Занепокоєння у собак може призвести до погризування предметів, руйнування, безпорядків у житлі, лаяння та агресії.



## Деякі поширені тригери стресових ситуацій для собак

 Перебування на самоті	 Вуличний шум	 Грумінг
 Феєрверки	 Соціалізація	 Визити до ветклініки
 Гроза	 Перебування у конурі	 Післяопераційний догляд, реабілітація
 Транспортування в авто	 Старіння	 Часта зміна оточення

## Природний антистрес та заспокійливе для собак

### Натуральні активні інгредієнти

**Валеріана** – рослинна добавка, що люди традиційно використовували для полегшення безсоння, стресу та тривоги.

**L-триптофан** – природна амінокислота, що бере участь у виробництві гормону серотоніну та допомагає зменшити агресію та стрес.

**Пасифлора** – відома своїми природними заспокійливими властивостями, ця фіолетова квітка використовується в медичних цілях протягом багатьох років і абсолютно безпечна для собак. Якщо собака страждає від тривоги, це природний засіб для полегшення його симптомів.

**Меліса лимонна** – довгий час її вважали «універсальним засобом» для використання майже при будь-якій хворобі, але, мабуть, найбільше показана собакам із проблемами травлення, тривогою від розлуки, розладами сну, стресом і дратівливістю.

**Магній** – домашні тварини, які перебувають у стані сильного стресу, переживають, нервують або збуджені, витрачають магній. Як наслідок, кальцій може перевантажувати м'язи та нервові клітини, симулюючи підвищення адреналіну. Це може спричинити мінливу поведінку, чутливість, нервозність, агресію та/або напругу. Магній у складі VetiCalm знижує стрес і нервову поведінку собак.

**L-теанін** – природним чином міститься в листі зеленого чаю, допомагає домашнім тваринам залишатися спокійними та розслабленими. L-теанін у складі VetiCalm сподобається собакам і є чудовим варіантом для використання в поєднанні з програмою зміни поведінки.



## Інструкції щодо годування

1 мл на 1 кг маси тіла.

Просто додати в їжу.

Не перевищуйте зазначену дозу. Якщо симптоми тривоги та стресу не зникають, необхідно передивитись чинники стресової ситуації і їх вплив на тварину. Свіжа питна вода повинна бути завжди доступна.

## Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому місці при температурі не вище 25°C; берегти від прямих сонячних променів; не заморозувати; завжди встановлюйте кришку після використання.

### Застереження

Тільки для ветеринарного застосування; зберігати в недоступному для дітей місці; не перевищувати рекомендоване дозування.

**Mervue** — це приватний підрозділ Inform Nutrition Ireland, що займається виробництвом продуктів для домашніх тварин і коней, заснований у 1986 році. Ось уже більше тридцяти років Mervue підтримує здоров'я домашніх тварин у всьому світі. Три десятиліття досвіду в поєднанні із знаннями про харчування дали натхнення у створенні широкого асортименту смачних харчових добавок для здоров'я домашніх тварин.

**Mervue** прагне встановити стандарти дослідження, розроблення та виробництва харчових добавок для домашніх тварин.

Виробничі потужності розташовані в Корку (Ірландія) де використовуються новітні технології (відповідно до стандартів GMP+), щоб гарантувати відповідність виготовленої продукції найвищими міжнародним стандартам.

На даний момент Mervue виробляє понад 400 різних продуктів, багато з яких виготовлені відповідно до вимог ветеринарних лікарів зі всього світу, і експортує в понад 50 країн. Продукти Mervue доступні в таких формах:

- паст для перорального застосування;
- саше;
- рідких мінерально-вітамінних добавках;
- водорозчинних порошків;
- преміксів.

## Склад

Екстракт зеленого чаю – природне джерело L-треаніну, магнію аспартат, пасифлора.

### Аналітичні складові

Сира зола: 1,5%, сирий білок 2%, сирі олія та жири 0%, сира клітковина 0%, натрій 0%, вологість 72%.

### Добавки на літр

Натуральний продукт – меліса лікарська (*Melissa officinalis*):

200 000 мг, валеріана: 4 000 мг.

Вітаміни

За370 таурин: 18 000 мг, За314 нікотинова кислота: 5 500 мг, За831

вітамін B6: 3 000 мг.

Амінокислоти

Зс441 триптофан: 3 000 мг.

## Фасування

Шприц 30 мл.

## Місія компанії

Відкривати та розробляти інноваційні харчові добавки для домашніх тварин і коней, щоб зробити їх здоровими та щасливими.

## Дослідження та розвиток

Дослідження та розробки є ключовими для успіху **Mervue** і є основою її діяльності. У компанії працює команда висококваліфікованих дієтологів, ветеринарних лікарів і хіміків, які використовують найновіші дослідження з усього світу, щоб розробити найкращі продукти для домашніх тварин. Головним у підході дослідницької команди є динамічна співпраця з іншими інноваторами в сегменті домашніх тварин, зокрема науковцями, дієтологами, ветеринарними лікарями та споживачами продукції **Mervue**.



ОФІЦІЙНИЙ ДИСТРИБ'ЮТОР В УКРАЇНІ: ТОВ «СИМЕДІКА УА»

7, Кудрявський узвіз, Київ, Україна, 04053

+38 (044) 451 88 61 | [www.cymedica.com](http://www.cymedica.com)